
                                                     
                     

                                                    
 
KIWANIS VEENDAM Notulen vergadering 10 april 2024               
 
Inloop:       19.45 uur  
Aanvang: 20.00 uur   
Locatie:  Java  

 
1. Opening om 20.00u 

a. Ingekomen stukken en afmeldingen 
Afmeldingen: André, Gert Jan Hoving, Rutger (misschien later), Heleen, Ina, Edwin, Gerard 

 Gast aan tafel Kees van Ee  
2. Notulen vorige vergadering (13 maart 2024)  

Geen opmerkingen 
3. Evaluatie paasfeest 

Wim: Voor de derde keer georganiseerd bij Heleen en Hessel. Compliment aan de organisatie. Jury voor de 
bakwedstrijd bestond uit Bakker Kielman sr. en Judith vd Scheer. Daarnaast was er een nieuwe activiteit: 
neut’n schait’n. Baan was beschikbaar gesteld door café De Toeter. De kosten zijn door de organisatie 
opgepakt, waarvoor dank.  

4. Evaluatie NL Doet 
Eric over de vrijdag bij Maxima: goed ontvangen door de voorzitter, kasten in elkaar gezet. Cheque is 
uitgereikt met de opbrengst van de kerstmarkt. 
Erwin over de zaterdag bij Veenkoloniaal Museum: schip schoongemaakt en binnen het kindergedeelte 
Beide ervaringen waren positief.  

5. Etentje 26 april as. 
Graag aanmelden. Nunc is voltallig aanwezig. 

6. Home running dinner 20 april as. (Wim en/of Janine) 
21 deelnemers, 9 adressen  

7. Kiwanis kinderplein 5 mei as. (Jan) 
Opbouw 6 mensen, ’s middags 13 personen. Is wat aan de krappe kant. Nunc gevraagd, willen echter niet 
meehelpen. Graag nog extra aanmelden als je nog kunt helpen. Spellen van Veendam Beweegt. Tijdens de 
vergaderingen komen er nog een aantal aanmeldingen bij gelukkig. 

8. Sightseeing Run 6 juli as. (André) 
Route is grotendeels klaar. Sponsorpakketten zijn op papier gezet. Worden uitgedeeld en in de app gedeeld. 
15 april overleg met Veendam Beweegt. Posters kunnen dan worden uitgedeeld.  

9. Stichting Kiwanis Er is buiten de 4.000 euro reserve nog 15.000 euro over op het moment.  
a) Terugkoppeling voorgaande donaties (Jan en/of Karin) 

Paasstol afgewezen aan Sandra teruggekoppeld. Was teleurgesteld, is Kiwanis niet voor alle kinderen? 
Stichting samen in Wildervank, geen terugkoppeling van Edwin gehad. Is afgewezen. 
Golf: Niet de gehele opbrengst gaat naar het goede doel omdat er ook kosten worden gemaakt voor de 
organisatie. Afgewezen. 
Harrobs school: ligt nog bij Ina 

b) Coöperatiekring Groningen Drenthe (Luppo en/of Jan) 
1000 euro gedoneerd. 3 april bijeenkomst geweest voor de participantenbijeenkomst. Jan en Luppo zijn 
daar geweest. 3 projecten zijn binnen het bestuur van de kring goedgekeurd van de in totaal 20 
voorstellen die zijn ingediend. Aanvragers hebben hiervoor een presentatie gegeven aan de aanwezigen. 
Uiterlijk morgenvroeg moet er gestemd worden op de projecten.  



1. Stichting studiebollen Groningen Drenthe (5k) 
2. Rode Kruis ontbijttassen project voor scholen (15k) 
3. Petje af Westerkwartier, theaterprogramma voor kinderen over omgaan met geld (15k) 
Luppo en Jan zijn positief over alle drie projecten en de vergadering ondersteunt dit unaniem. 

10. Ledencommissie 
De twee voordrachten die gedaan zijn “hangen” nog, Mark bezoekt René 11 april. De andere voordracht is 
nog in procedure. 

11. Rondvraag 
Rutger: Voorstel kerstmarkt Lions wil een ijsbaan als goed doel voor de Moonlightwalk. En de vraag is of de 
service clubs het hier mee eens zijn. De vergadering vindt het een mooi idee. 
Alida: Willen we nog nieuwe boeken voor de kerstmarkt, alleen goed verkoopbare en recente boeken. 
Alida: nieuwe adressenlijst, meest recente staat op de website 
Richard: Is er al duidelijkheid over wat we gaan verkopen met de kerstmarkt. Curry worst is het idee nu. 
Wim: zeilweekend, 12 aanmeldingen, boot moet worden vastgelegd 

12. Wel en wee 
Janine: Wel: Eindelijk na 6 jaar verhuisd, laatste doos uitgepakt. Bevalt heel goed. 
Alida: Wel: huis van moeder staat te koop, er zijn 31 bezichtigingen geweest. 
Jan: Wee: moeder heeft alzheimer en ze zijn bezig met wet langdurige zorg. Lastige periode uiteraard. We 
wensen hem sterkte. 

13. Kees van Ee 
Luitenant gouveneur, geld in kas, teruggang in aantal leden landelijk, club Assen nu 18 leden. Er wordt een 
nieuwe Luitenant gouveneur gezocht. Veendam is de grootste club. 100k beschikbaar voor 
naamsbekendheid. Asser Kiwanis kinderfonds via Enzo Knol. Regionaal de samenwerking zoeken. Sociale 
media training gaat worden aangeboden. Doel is groei van het aantal leden. Geïnteresseerden doorgeven 
aan Kees. Er kan een bedrag worden aangevraagd voor PR activiteiten. Contact met Humanitas, 
vakantieverblijf voor kinderen. 
Iedere 5 jaar een jubileum project, dit ligt nu op een laag pitje 
 

  

 


